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Texte de la question

Reponse. - Le nouveau paysage audiovisuel francais se met en place progressivement apres une reforme en
profondeur voulue par le legislateur il y a un peu plus d'un an. Ce laps de temps est manifestement insuffisant
pour juger des effets de cette reforme sur des services de communication audiovisuelle dont une partie n'a pu
mettre en oeuvre sa nouvelle grille de programmes que depuis septembre dernier. Il convient de souligner que
les nombreux engagements qui ont ete souscrits par les responsables des chaines de television privees et sur
lesquels la Commission nationale de la communication et des libertes s'est fondee pour choisir les beneficiaires
des autorisations d'exploitation n'ont pas encore eu le temps de produire leur plein effet en matiere de creation
et de diffusion d'oeuvres d'expression originale francaise. Par ailleurs, la multiplicite des chaines de television
publiques et privees ainsi que la diversite des programmes presentes au public permettent a chaque categorie
de telespectateurs de choisir les emissions qui conviennent le mieux a leur gout. En ce qui concerne plus
particulierement la presence d'un fond sonore dans certaines emissions, il convient de preciser qu'i s'agit
uniquement de comedies de situation entierement tournees en decors et qui se rapprochent du theatre filme. De
nombreux realisateurs recourent a cette technique afin de rendre plus dynamiques et attrayantes les situations
decrites.

Texte de la réponse

Reponse. - Le nouveau paysage audiovisuel francais se met en place progressivement apres une reforme en
profondeur voulue par le legislateur il y a un peu plus d'un an. Ce laps de temps est manifestement insuffisant
pour juger des effets de cette reforme sur des services de communication audiovisuelle dont une partie n'a pu
mettre en oeuvre sa nouvelle grille de programmes que depuis septembre dernier. Il convient de souligner que
les nombreux engagements qui ont ete souscrits par les responsables des chaines de television privees et sur
lesquels la Commission nationale de la communication et des libertes s'est fondee pour choisir les beneficiaires
des autorisations d'exploitation n'ont pas encore eu le temps de produire leur plein effet en matiere de creation
et de diffusion d'oeuvres d'expression originale francaise. Par ailleurs, la multiplicite des chaines de television
publiques et privees ainsi que la diversite des programmes presentes au public permettent a chaque categorie
de telespectateurs de choisir les emissions qui conviennent le mieux a leur gout. En ce qui concerne plus
particulierement la presence d'un fond sonore dans certaines emissions, il convient de preciser qu'i s'agit
uniquement de comedies de situation entierement tournees en decors et qui se rapprochent du theatre filme. De
nombreux realisateurs recourent a cette technique afin de rendre plus dynamiques et attrayantes les situations
decrites.
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